
                          
R E P U B L I K A   H R V A T S K A
PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

            GRAD RIJEKA
               Gradonačelnik
KLASA: 024-02/24-01/148-105
URBROJ: 2170-1-02-00-24-6
Rijeka, 16. 12. 2024.

Gradonačelnik je 16. prosinca 2024. godine donio sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Prihvaća se provedba i financiranje izvannastavnog pilot programa RInovatoRI u pet 
osnovnih škola Grada Rijeke u drugom polugodištu školske godine 2024./2025.: OŠ Brajda, OŠ 
Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić i OŠ Vladimir Gortan, s po jednom skupinom 
učenika u svakoj od navedenih osnovnih škola. 

2. Prihvaća se provedba i sufinanciranje proljetnog programa RInovatoRI u 2025. godini koji 
će se realizirati u organizaciji gradske ustanove Dom mladih Rijeka s jednom skupinom polaznika.

3. Prihvaća se provedba i financiranje ljetnog programa RInovatoRI u 2025. godini koji će 
se realizirati u organizaciji gradske ustanove Gradska knjižnica Rijeka s jednom skupinom 
polaznika. 

4. Sredstva za provedbu programa iz ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada 
Rijeke - Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 2025. godinu, 
Aktivnost: A140309 RInovatoRI, na pozicijama PR07234, PR07235 i PR07370 u ukupnom iznosu 
od 23.500,00 eura, te Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Aktivnost: 
A113828 RInovatoRI, na pozicijama PR07376, PR07377, PR07380, PR07378 i PR07379 u 
ukupnom iznosu od 11.500,00 eura.

5. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i 
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu ovog zaključka.

GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ
#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, 
ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić,
Daria Dobrilovića, Ive Ribarić

2. Upravni odjel za financije, 2X
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Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte
KLASA: 024-02/24-05/105
URBROJ: 2170-01-05-00-24-1
Rijeka, 13.12.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE

- NA DONOŠENJE

PREDMET:  PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O REORGANIZACIJI, PROVEBI I 

SUFINANCIRANJU PROGRAMA RINOVATORI U  ŠKOLSKOJ GODINI 

2024./2025.

Pročelnica 

Jana Sertić

Materijal izradila:

Iva Ribarić

Voditelj Odsjeka za gospodarstvo, 

Poduzetništvo i turizam:

Dario Dobrilović

                                                                                              Pročelnica

Jana Sertić

         #potpis#



UVODNO O PROGRAMU RINOVATORI

Program RInovatoRI je edukativno-kreativni program Grada Rijeke za stjecanje i razvoj 
poduzetničkih sposobnosti djece viših razreda osnovnih škola. Pokrenut je 2008. godine 
pod nazivom Kreativno-edukativna škola (KEŠ), a 2018. godine koncepcijski je dorađen i 
preimenovan u RInovatoRI. Veća orijentiranost na terenska iskustva i inovacije, rješavanje 
stvarnih problema poslovnih sustava te razvoj vlastitih poduzetničkih ideja temeljne su 
promjene koje su unijele novu dinamiku u program. 

Program RInovatoRI se provodi u tri programska pravca:

(1) Redovni program koji se sastoji od 35 radionica u trajanju dva školska sata i 
provodi se tijekom cijele školske godine. Sastavni dio redovnog programa su 
specijalizirane radionice 3D RInovatoRI i AI RInovatoRI, studijski izlet i predavanje 
stručnog gosta,  

(2) Proljetni program (RInovatoRI Spring Camp) je intenzivni višednevni program u 
proljetnom periodu koji se provodi na određenu temu u okviru koje polaznici timski 
osmišljavaju određeno rješenje ili projekt,

(3) Ljetni program (Summer RInnovation Lab) je škola poduzetništva koja se odvija za 
vrijeme ljetnih praznika na svakodnevnim radionicama. Kao i proljetni pravac, 
podrazumijeva određenu tematsku orijentaciju i timsko rješavanje problema. 

Cilj programa RInovatoRI je približiti djeci suvremeno poduzetništvo na jednostavan i 
njihovoj dobi primjeren način, kako bi stečena znanja i uvidi u kasnijoj dobi rezultirala 
korisnim karijernim odlukama, stručnim i osobnim rastom, sklonosti k 
istraživanju/inovacijama i uspješnom monetizacijom vlastitih zona interesa. Program 
RInovatoRI ne bira polaznike u skladu sa školskim uspjehom, već pozdravlja kreativnu 
djecu koja osvješćuju probleme, traže promjenu, odgovore i rješenja. Unutar programa 
stječu se i razvijaju sposobnosti poput identifikacije problema i stvaranja rješenja, 
prepoznavanje rizika i prihvaćanje neuspjeha, samostalnost, odgovornost, kreativno i 
kritičko mišljenje, donošenje odluka te timski rad. RInovatoRI su tematski orijentirani na 
poduzetništvo, marketing, poslovno okruženje, istraživanje tržišta, digitalne alate, inovacije i 
održivi razvoj, uz istovremeno unaprjeđenje komunikacijskih i prezentacijskih vještina te 
umijeća sustavnog oblikovanja vlastite poduzetničke ideje. 

Do danas je u programu podrške razvoju poduzetničkih kompetencija djece Grada Rijeke 
(KEŠ i RInovatoRI) sudjelovalo 772 djece u sva tri programska pravca. 
Program RInovatoRI dio je Programa za mlade Grada Rijeke 2023.-2030. Višekratno je 
prepoznat na europskoj i nacionalnoj razini kao primjer dobre prakse te je dobitnik niza 
priznanja. Vikend školi poduzetništva 2018., pod nazivom 'Pametni gradovi i umjetna 
inteligencija' dodijeljena je povelja za NAJ-akciju na državnoj razini, u sklopu akcije 'Gradovi 
i općine prijatelji djece'. Program RInovatoRI nacionalni je dobitnik Europske nagrade za 
promicanje poduzetništva 2019. u kategoriji Promicanje poduzetničkog duha. Godine 2020. 
RInovatoRI su uvršteni u internacionalnu bazu dobrih praksi na razini programa Interreg 
Europe, a 2021. u Praktični vodič za usavršavanje i prekvalifikaciju također kao primjer 
dobre prakse, u okviru inicijative EU komisije Intelligent Cities Challenge.
Od pokretanja programa 2008. godine pa sve do kraja školske godine 2023.-2024. 
provedba programa bila je u cijelosti povjerena gradskoj ustanovi Dom mladih.

PROJEKT IZRADE KURIKULUMA
Nastavno na uspjehe programa i reakcije njegovih korisnika, Grad Rijeka - tadašnji Odjel 
gradske uprave za poduzetništvo, a danas Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju 
i europske projekte, u listopadu 2022. pokrenuo je projekt izrade kurikuluma programa 
RInovatoRI u suradnji s Domom mladih. U okviru tih aktivnosti izrađen je dokument 
“Kurikulum za kreativni program za mlade poduzetnike i inovatore RInovatoRI“, izvršena je 
recenzija i dorada kurikuluma, realizirana je radionice za obuku provoditelja programa te je 
izrađen dokument “Kreativni program za stjecanje i razvoj poduzetničkih kompetencija 
RInovatoRI“ za potrebe verifikacije programa. U tijeku je izrada smjernica za provedbu 
programa RInovatoRI namijenjenih provoditeljima programa u osnovnim školama. Ove 
aktivnosti ujedno su bile pripremne aktivnosti kako bi se Redovni program, koji je do tada 



djelovao kao izvanškolski, prilagodio provedbi u riječkim osnovnim školama te postao 
izvannastavni. 

REORGANIZACIJA PROGRAMA
U cilju povećanja unaprjeđenja programa i povećanja njegovih kapaciteta i dostupnosti u 
gradu Rijeci, predlaže se reorganizacija provedbe programa RInovatoRI prema sljedećem:

1) Redovni program RInovatoRI u 2025. godini postaje izvannastavni program i provodi 
se u osnovnim školama čiji je osnivač Grad Rijeka. U prvom periodu provedbe od 
siječnja do lipnja 2025. godine provodit će se pilot program RInovatoRI u pet riječkih 
osnovnih škola. 

2) Proljetni program (RInovatoRI Spring Camp) realizira se i nadalje u suradnji s 
gradskom ustanovom Dom mladih prema postojećem modelu. 

3) Ljetni program (Summer RInnovation Lab) realizira se u Dječjoj kući, u suradnji s 
gradskom ustanovom Gradska knjižnica Rijeka prema novom modelu.

Obrazloženje

Potreba za poduzetničkim edukativnim programom namijenjenim djeci primarno izvire iz 
nepostojanja sustavne naobrazbe u okviru redovnih školskih kurikuluma, u kojima je 
poduzetništvo selektivno, sporadično ili fragmentirano zastupljeno. Programom RInovatoRI taj 
se jaz nastoji premostiti pružajući polaznicima više formata u okviru kojih mogu steći 
poduzetnička znanja i vještine, u skladu sa svojim uzrastom. Jedan od najvećih iskoraka u 
realizaciji programa svakako je ulazak njegovog redovnog pravca u riječke osnovne škole. 
Time se višestruko povećavaju programski kapaciteti, a edukacije se čine dostupnijima 
učenicima jer se, u pravilu, odvijaju u mjestu stanovanja. Pored toga, ekspanzijom i 
decentralizacijom programa očekuje se višestruko veći broj djece uključene u edukaciju, čime 
se doprinosi svrsi programa, odnosno razvoju poduzetničke kulture i poticanju poduzetničkog 
načina razmišljanja. 

Redovni program RInovatoRI provodit će se u drugom polugodištu školske godine 
2024./2025., od siječnja do lipnja 2025. godine kao pilot program, odnosno skraćena verzija 
cjelovitog programa definiranog kurikulumom, obzirom da je probni period provedbe reduciran 
na jedno polugodište. Provedba će se odvijati s jednom skupinom učenika u sljedećim 
osnovnim školama: OŠ Brajda, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić i OŠ 
Vladimir Gortan. Provedba i financiranje programa regulirat će se međusobnim ugovorima 
između navedenih osnovnih škola i Grada Rijeke. 

Kao i do sada, provedba će uključiti specijalizirane radionice 3D RInovatoRI i AI RInovatoRI, 
studijski izlet i predavanja stručnjaka. Pored toga, tijekom nastavne godine izradit će se 
priručnik za provedbu programa, a učiteljima - provoditeljima programa bit će na raspolaganju 
koordinator aktivnosti kao stručna savjetodavna podrška u realizaciji radionica i u radu s 
polaznicima. 

Provedba programa će u cijelosti biti financirana sredstvima iz gradskog proračuna Grada 
Rijeke za 2025. godinu, odnosno proračunskim pozicijama nadležnih upravnih odjela -
Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i Upravnog odjela za 
odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. Novi programski model time postaje zajednička 
aktivnost navedenih dvaju upravnih odjela Grada Rijeke. 

Proljetni program RInovatoRI Spring Camp provodit će po postojećem modelu u suradnji s 
gradskom ustanovom Dom mladih u jednoj skupini učenika, što će biti regulirano sporazumom. 

Provedba ovog programa bit će sufinancirana sredstvima iz gradskog proračuna Grada Rijeke 
za 2025. godinu u većem dijelu, dok će dio troškova, kao i do sada, snositi korisnici.

Ljetni program Summer RInnovation Lab održat će se u sklopu ljetnog programa Dječje 
kuće u organizaciji Gradske knjižnice Rijeka. Predviđa se da će provedba biti u cijelosti 



financirana iz gradskog proračuna Grada Rijeke, dok će program za korisnike biti u potpunosti 
besplatan. 

Za provedbu svih programskih pravaca programa RInovatoRI Grad Rijeka je u 2025. godini 
ukupno osigurao 35.000,00 eura. 

Slijedom iznesenog, predlaže se Gradonačelniku Rijeke donošenje sljedećeg

Z A K LJ U Č K A

1. Prihvaća se provedba i financiranje izvannastavnog pilot programa RInovatoRI u pet 

osnovnih škola Grada Rijeke u drugom polugodištu školske godine 2024./2025.: OŠ 

Brajda, OŠ Eugen Kumičić, OŠ Fran Franković, OŠ Turnić i OŠ Vladimir Gortan, s po 

jednom skupinom učenika u svakoj od navedenih osnovnih škola. 

2. Prihvaća se provedba i sufinanciranje proljetnog programa RInovatoRI u 2025. godini 

koji će se realizirati u organizaciji gradske ustanove Dom mladih Rijeka s jednom 

skupinom polaznika.

3. Prihvaća se provedba i financiranje ljetnog programa RInovatoRI u 2025. godini koji će 

se realizirati u organizaciji gradske ustanove Gradska knjižnica Rijeka s jednom 

skupinom polaznika. 

4. Sredstva za provedbu programa iz ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada 

Rijeke - Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte za 

2025. godinu, Aktivnost: A140309 RInovatoRI, na pozicijama PR07234, PR07235 i 

PR07370 u ukupnom iznosu od 23.500,00 eura, te Upravnog odjela za odgoj i 

obrazovanje, kulturu, sport i mlade, Aktivnost: A113828 RInovatoRI, na pozicijama 

PR07376, PR07377, PR07380, PR07378 i PR07379 u ukupnom iznosu od 11.500,00 

eura.

5. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte i 

Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade za provedbu ovog Zaključka.
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